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Årsmelding Gulset og Skotfoss menighetsråd 
Hvor er vi? 
Vi er fortsatt i en tid hvor den generelle verdssituasjonen er usikker og truende. Realiteten av krig 
er fortsatt tett på oss. Jesus er fortsatt verdens håp, og vi ser at mennesker finner veien til kirken 
og inn i våre ulik fellesskap, som Åpent hus, Fokus og Supermandag.  

Menighetsrådet 
Også 2025 har for menighetsrådet vært preget av endringer i rådets sammensetning på grunn av 
ulike permisjoner, dødsfall og flytting.  

I året som har gått har flere fått permisjon fra vervet i menighetsrådet av ulike årsaker.  

Menighetsrådet har i 2025 bestått av:  

Navn Verv 
Jostein Innerdal Leder 
Thomas Nees  Nesteleder 
Ole Ragnar Helgen Økonomiansvarlig 
Laila Åreskjold Flyttet  
Margrethe Oldrup Olsen  
Thomas Tande – Halvorsen  Permisjon 
Pål Haugerød  
June – Maria Ruud  Permisjon  
Margrete Holmeide Sokneprest 
Hans Edvard Uleberg 1. vara Permisjon 
Kari Ingebrigtsen 2. vara (Døde i januar 2025) 
Marit Halvorsen 3. vara 
Arne Nokevje 4. vara 
Solveig Eikstad Mpgaze 5. vara  

 

Disse har møtt fast i 2025:  

Navn Verv 
Jostein Innerdal Leder 
Thomas Nees  Nesteleder 
Ole Ragnar Helgen Økonomiansvarlig 
Margrethe Oldrup Olsen  
Pål Haugerød  
Marit Halvorsen  
Arne Nokevje Fellesrådsrepresentant 
Margrete Holmeide Sokneprest 

 

 

Gudstjenester 
Vi gjennomførte i alt 93 gudstjenester i soknet i 2025, med til sammen 9226 deltakere, med en 
snittdeltakelse på 99 personer pr. gudstjeneste. Vi ser at gudstjenestedeltakelsen er fortsatt 
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stigende med en økning på 523 deltakere fra 2024 til 2025, det er gledelig. Snitt deltakelsen har 
økt fra 90 til 99 personer pr. gudstjeneste. Vi har i flere år ønsket å se at flere ungdommer og 
barnefamilier finne sin naturlige plass i gudstjenesten vår, og vi har det siste året sett at flere 
barnefamilier finner sin plass hos oss og et visst tilsig av yngre voksne. Dette er veldig gledelig 

Frivillighet 
Vi har mange trofaste frivillige knyttet til arbeidet i menigheten, det er vi veldig takknemlige for. 
På denne måten er det mulig å drive et så variert arbeid som Gulset og Skotfoss menighet driver. 
Det betyr at vi kan tilby aktiviteter for alle aldersgrupper, om det er trosopplæringstiltak eller 
formiddagstreff. Det er også en god måte å bli en del av et fellesskap og få muligheten til å bety 
en forskjell for noen andre enn seg selv.  

Samling MR og stab 
I september hadde menighetsråd og stab en todagers samling på Gjerpen hvor vi fulgte opp 
hvordan arbeidet har utviklet seg det siste året, etter forrige samling. Vi ser at denne type 
samling er viktig for at stab og råd kan jobbe godt sammen.  

Videre satsning i menigheten 
Det siste året har vi ikke jobbet så mye med å videreutvikle gudstjenesten som vi så for oss i 
2024. Noe grunnet stabssituasjonen, men også fordi vi har tatt imot flere voksne som har 
kommet til tro og behovet for å legge til rette for voksen trosopplæring har tatt prioritet, gjennom 
å ha Alphakurs høsten 2025.  

Vi holder fast ved behovet for å jobbe med å videreutvikle hovedgudstjenesten vår.  

Vi vil fortsatt jobbe videre med et tydelig fokus på barn, unge og familier.  
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Stab 
Det har vært få endringer i staben i 2025, men året har vært preget av sykemeldinger for flere.  

Staben ser slik ut:  
Stilling og stillingsprosent Navn Arbeidsgiver  
Sokneprest (100 %) Margrete Holmeide  Agder og Telemark 

bispedømmeråd 
Prest under utdanning 
(60/40%)/Kapellan (100%)(fra juni) 

Maria Therkelsen  Agder og Telemark 
bispedømmeråd 

Organist (100%) Odd Jakobsen Skien kirkelige fellesråd 
Organist (40%) Torill Gjelstad Høimyr Skien kirkelige fellesråd 
Kirketjener (100 %) Alexander Nordfjellmark Skien kirkelige fellesråd 
Kirketjener (Gulset kirke) Morten Barlaug Skien kirkelige fellesråd 
Kirketjener (Skotfoss kirke) Glenn Tommy Grønnli Skien kirkelige fellesråd 
Menighetsarbeider 
(50%)(Trosopplærer) 
Ungdomsarbeider (50%)  

Dorte Axberg Frønes Skien kirkelige fellesråd 
Gulset og Skotfoss 
menighetsråd 

Menighetspedagog (60/40 %) Inger Wilhelmsen Berg Skien kirkelige fellesråd/ 
Gulset og Skotfoss 
menighetsråd 

Renholder (10%) Joanna Miszta Skien kirkelige fellesråd/ 
Gulset og Skotfoss 
menighetsråd 

Sekretær (45/10%) Vigdis Green- Våga Skien kirkelige fellesråd/ 
Gulset og Skotfoss 
menighetsråd 

Diakon (50%) Anders Berg Gulset og Skotfoss 
menighetsråd 

Engasjement i ungdomsarbeidet 
(jan-juni) 

Thomas Loland Hagen Gulset og Skotfoss 
menighetsråd 

 

Vikarer:  
I 2025 har prostiprest John Kristian Sletteberg hatt mesteparten av sin tjeneste knyttet til 
prestetjenesten i Gulset og Skotfoss.  

Våren 2025 var Gunnar Thelin vikar i prestetjenesten i menigheten i ulike prosenter og med ulike 
oppgaver. 

Vi er veldig takknemlig for tjenesten disse står i.  

Prest under utdanning:  
Prest under utdanning er en ny stilling i Den norske kirke, opprettet for komme prestemangelen i 
møte og for skape en mer ensrettet alternativ vei til prestetjenesten enn den tidligere.  

For menigheten vil det si at vi har en prest ansatt i 100% stilling som har 40% av stillingen satt av 
til studier som vil lede fram til vigsling til prestetjenesten.  

Gledelig er det at Maria Therkelsen fullførte studiene sine og ble vigslet til prest i Kroken kirke 15. 
juni, med deltakelse av flere fra menigheten.  
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Soknets økonomi 
Økonomi og regnskap ivaretas av kontorsekretær Vigdis. Regnskapet føres av Skien kirkelige 
fellesråd. Menighetsrådets økonomiansvarlige er Ole Ragnar Helgen.   

Fullstendig årsregnskap ligger som vedlegg til årsmeldingen. I dette regnskapet er Lillefot 
barnehages økonomi integrert i soknets, etter som soknet er eier av barnehagen. 

Årsregnskapet for soknet for 2025 viser et netto driftsresultat på kr. 324.976,-. 
I samsvar med nytt økonomireglement som ble vedtatt i 2024, er formelt budsjett og regnskap 
for barnehagen inkludert fra og med 2025. 

Menighetsrådet finner at regnskapet gir et fullstendig og riktig bilde av økonomien i Gulset og 
Skotfoss sokn.  

 

Menighetens økonomi 
Menighetens inntekter 
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Givertjeneste 
Menighetens økonomi er i stor grad avhengig av givertjenesten, som i 2025 var kr. 465.250, -. 
Dette er en gledelig økning fra året før. Menighet har fortsatt behov for en ytterligere økning i 
givertjenesten for å kunne opprettholde dagens ansattressurser over tid. Menighetsrådet jobber 
fortsatt med og har fokus på å øke givertjenesten. 

 

Egenkapitalen er pr. 31.12.25 kr. 4.855.137, - . Av dette står ca. 3,96mill. kr. på disposisjonsfond 
for menighet og barnehage. Dette gir tilstrekkelig trygghet for videre drift.    

Takkoffer til eget arbeid 
Offergavene ved gudstjenesten øremerket eget menighetsarbeid, var kr. 161.190, -.  Denne 
økningen skylles at det ble samlet inn flere offer til egen virksomhet i 2025 enn året før. 

Julemessa 
Menigheten gjennomførte også i 2025 en større julemesse. Mange frivillige bidrar gjennom året 
til at dette blir en vellykket dag. Arrangementet (inkludert høstlotteriet) ga en inntekt til 
menigheten på kr, 130.838, - .  Dette er en god økning fra året før. 
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Statistikk og trender 

Gudstjenesteliv  
Gudstjenestedeltakelse  
Gudstjenestedeltakelsen er fortsatt stigende, 
det er gledelig. Når vi ser på 
gudstjenestedeltakelsen over tid ser vi at også 
før pandemien var tallene synkende, og over 
tid ser vi at vi ikke klarer å nå nye grupper og 
nye generasjoner.  

Mange finner sine fellesskap på mindre 
arenaer i menigheten, knyttet til f.eks. 
Supermandag, Åpent hus, G-vox eller Fokus. 
Dette er gode og viktige fellesskap som gir 
rom for nære relasjoner og åndelig fellesskap. 
Vi ønsker allikevel at gudstjenestene våre skal være vårt felles naturlige samlingspunkt.  

 

Det kan bety enda større variasjon i 
uttrykket på gudstjenestene. Det kan bety 
at vi legger til rette for andre typer 
fellesskap i forbindelse med 
gudstjenestene.  

Nytt av 2025 har vært Lovsang og 
fellesskapskveldene som har vært et godt 
nytt tilskudd som storsamling i tillegg til 
gudstjenestene våre. Stor takk til de 
frivillige som har tatt initiativet og driver 
disse kveldene.  
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Nattverddeltakelse 
 

I 2025 har vi feiret 32 gudstjenester med 
nattverd i Gulset kirke med en gjennomsnittlig 
deltakelse på 58 personer. 

 

 

Vi ser ikke samme trend i nattverddeltakelsen 
som vi ser i gudstjenestedeltakelsen. Dette er 
en trend det vil være spennende å følge med 
på.   

 

 

 

Vi feiret 11 gudstjenester med nattverd i 
Skotfoss kirke med en gjennomsnittlig 
deltakelse på 20 personer.  

 

 

 

 

Etter flere år med stigende prosentvis nattverddeltakelse er det i 2025 en nedgang i 
nattverddeltakelsen. Det er fortsatt relativt høyt, men verdt å følge med på.  
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Andre kirkelige handlinger 
 

Dåp 
Dåpstallene for 2025 er 41 totalt, hvor av 25 er døpt i 
Gulset kirke, 5 er døpt i Skotfoss kirke og 11 er døpt 
utenfor soknet.  

 

 

 

 

 

 

 

I 2025 hadde vi en fordeling på aldersgrupper med 
2 voksendåp, 5 ungdommer og 27 små barn. 

 

 

 

 

Konfirmasjon 
Vi har nå kun tall på de som er medlemmer i Den 
norske kirke, og blant disse har vi en ser vi at vi har 
markant lavere andel som konfirmanter. I 2019 var 
prosenten på 104 %, mens den i løpet av 
pandemiårene har sunket til 60 -74 %, i 2025 
valgte 66% av de døpte å bli konfirmert i vår 
menighet.  

 

 

 

 Vigsel 
Det er relativt lave tall for vigsler i soknet. De 
lokale prestene følger brudeparene om de gifter 
seg innenfor prostiet, men disse kirkebokføres i 
soknet hvor vielsen skjer.  
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Gravferd 
De siste årene ser vi en markant 
økning i antall gravferder i vårt sokn. 
Det er over tid en svak økning i bruk 
av Gulset kirke som seremonisted 
for gravferder, men fortsatt 
gjennomføres de fleste gravferdene 
på seremonisteder knyttet til 
gravplassene. I hovedsak følger 
lokal prest til de andre 
seremonistedene. 

 

 

Annen informasjon  

Urnelund 
Skien kommune har regulert området ved grusbanen på Kollmyr til ny urnelund. Skien kirkelige 
fellesråd har begynt prosjektering på dette arbeidet, og vi avventer tidsplan og finansiering for å 
fullføre dette arbeidet. I løpet av 2025 har Skien kommune tatt prosjektet ut av langtidsplanen 
og satt det på vent. Skien kirkelig fellesråd følger opp dette arbeidet tett.  
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Menighetens aktiviteter 
Barnearbeid  

Trosopplæringen  
Trosopplæringsutvalget har hatt 2 møter i 2025, med disse medlemmene; Arne Nokevje, Sigleiv 
Green-Våga, Inger Wilhelmsen Berg og Dorte Axberg Frønes 

Ansatte: Inger Wilhelmsen Berg (menighetspedagog) og Dorte Axberg Frønes 
(Menighetsarbeider). Anders Wilhelmsen Berg var inne som vikar 40% for Inger i desember. 

Det har vært et godt og utfordrende år for trosopplæringa i Gulset og Skotfoss menighet. Vi har, 
som før, gjennomført tiltak for de forskjellige aldersgrupper. Med de tiltakene som har vært 
knyttet til helgene har det resultert i flotte og godt besøkte gudstjenester, hvor barna har vært i 
fokus.  

Vi har endret på noen av aktivitetene, etter som vi har hatt mindre ressurser i staben. Et av de 
tiltakene vi endret på er tiltaket for 4-åringene som tidligere har blitt invitert til 4-årsklubb etter 
utdeling av 4-årsbok. I 2025 ble de invitert til gudstjenesten på palmesøndag med påskeeggjakt 
og påskens historie, i tillegg til utdeling av 4-årsbok på høsten.  

Et av felles tiltakene i Skien kirkelige fellesråd var Glow-party med kirkekino og glow-party. Da 
kom de til Skien kirke hvor de så filmen “Prinsen av Egypt”. Da filmen var ferdig, gikk vi bort til 
ungdomshuset i Skien hvor de fikk pizza. Etter mat hadde vi gameshow hvor de var delt opp i lag. 
Vi avsluttet kvelden et stort glow-party hvor AGAPE spilte danse musikk. Det var veldig 
populært, og de storkoste seg.  

Aktivitetsoversikt:  
Babytrall: 30 barn med foreldre (vi har et kurs på våren og et på høsten) 
Småbarns trall: 25 barn med foreldre 
 2-års bok: 19 barn med foreldre 
Tripp trapp tresko: ble avlyst (pga. manglende resurs) 
 4-års bok: 15 barn med foreldre  
Jakten på egg og påskens historie 4 åringer: 10 barn med foreldre 
Bli med karusellen for 5 åringer: 12 barn (de var invitert til supermandag og søndagskolen) 
Julevandringer barnehager og 1 klasse: 191 barn  
Klar ferdig gå for 6-åringer: 9 barn.  
Smarties helg: 6 barn  
Petrus jul 7-åringer: Alle får brev med QR kode til fortellingen og oppgave.  
Petrus påske 7-åringer: Alle får brev med QR kode til fortellingen og oppgaver. 
Kirkens bursdag/Petrus pinse på Kapittelberget.  
På tur med Davis: 4 barn 
Tårnagenthelg 8 og 9 åringer: 5 barn  
Lys våken: ble flyttet til mars 2026 (pga. sykdom) 
B4: 5 barn  
Kirkekino og glow-party: 48 barn totalt  
Log inn 12 år: 6 ungdommer 
Kick off: 31 ungdommer 
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Konfirmanter: 43 ungdommer.  
Ledertrening: 5 ungdommer. 
Myndighetsfest: 2 ungdommer 
Soul kids gjennomsnitt: 12 barn.  
Fokus gjennomsnitt: 20 ungdommer.  
Supermandag gjennomsnitt: 35 barn med foreldre 
Søndagskole (på søndagene) gjennomsnitt: 15 barn. 
 B-gjengen (annen hver fredag) gjennomsnitt: 15 barn. 

Vi takker for alle som er med å bidra til at det er mulig for oss og gjennomføre dette flotte 
arbeidet. Vil du være en del at dette flotte arbeide så ta kontakt med Inger eller Dorte. 

Søndagsskolen  
Vi gleder oss over at det har vært 74 innom søndagsskolen og B-gjengen i 2025.  
49 har vært innom søndag formiddag og 25 har vært med på B-gjengen som er på 
fredagskvelder. 
 
Gulset og Skotfoss menighets søndagsskole 
Søndagsskolen har i 2025 hatt to grupper og har hatt 13 samlinger fordelt på vår og høst.  
For å kunne ha søndagsskoler på flere søndager i fremtiden trengs flere frivillige til å registrere, 
undervise, leke og gjennomføre aktiviteter. Det finnes oppgaver som passer til alle, fra 
ungdommer til pensjonister.   
Vi har et knippe frivillige ledere i søndagsskolen, både ungdom og voksne, som har vært med 
over flere år og gjort en fantastisk innsats med å planlegge, se barna, gjennomføre 
bibelundervisning, lek og aktiviteter uansett hvor mange barn som har kommet.  
En stor takk til alle frivillige. 
Vi bruker på Søndagsskolens Sprell levende undervisningsopplegg.  
Barna får bladet BARNAS med seg hjem fire ganger i året. 
Vi hadde både påskeverksted og juleverksted på søndagsskolen. 

B-gjengen – 5-7 klasse. 
I vårsemester hadde vi 5 samlinger med B-gjengen og på høsten hadde vi 6 samlinger.  
25 barn var med i løpet av året og hver kveld var det mellom 9 og 20 barn som deltok. I alt var vi  
7 ledere med i vår og høstsemesteret. 

Opplegget for en kveld: 
Andakt, lek og aktiviteter, alltid noe å spise, kiosk m.m. 
 

Supermandag  
Supermandag er et arrangement for hele familien annenhver mandag i oddetallsuker.  

Vårsemesteret inneholdt 10 samlinger. I løpet av høstsemesteret hadde vi 6 samlinger. På våren 
hadde vi tre grupper for barna; Småbarnstrall, Aktivitetsgruppe og Soulkids. Soulkids (egen 
årsmelding) er et kortilbud for barn fra 1-7 klasse som arrangeres hver mandag. Alle barn i riktig 
aldersgruppe er velkommen til å bli med å synge i det koret. Vi har hatt småbarnstrall for barn fra 
1 til 3 år og Aktivitetsgruppe for de som er 4 år og oppover. Noen ganger har de eldste barna fått 
gå ned i ungdomsrommet. Da er en voksenperson med ned og holder i trådene. 
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Vi ser at vi trenger flere frivillige til og være med og bygge relasjoner med barnefamiliene. Vi er 
ikke nok folk til å se alle. 
På den siste samlingen i desember var det julegrøt og juleverksted.  
 
Hver samling starter med middag for hele familien. Middagen serveres i tidsrommet 16.00 og 
16.50. 
Dette året har vi hatt pølse og brød, pannekaker og gryterett til middag. Dette er middager som 
er enkle å lage når vi ikke har påmelding til Supermandag og ikke vet hvor mange som kommer. I 
desember hadde vi grøt og da var det påmelding.  
Måltidet avsluttes med en takkesang og informasjon før vi deler barnegruppa i tre og starter med 
Aktivitetsgruppe, Soul Kids og Småbarnstrall. 
Det er stor oppslutning om middagen og det virker som både voksne og barn setter pris på å 
møtes. 
Medarbeidere med maten har vært: Beate Løchen, Anne Thelin, Ida Vestergaard, Grethe 
Nokevje og Marit Halvorsen. 
 
Aktiviteten for barna har vært fra kl.17.00 -18.00. Aktivitetsgruppa er for barna fra 4 år og 
oppover. Aktivitetsgruppa er en samling med sang, lek, bibelfortelling, hobby og aktivitet. 90 
barn har deltatt på aktivitetsgruppa minst en gang dette året, og det har vært 27 deltagere i snitt. 
Takk til alle foreldre og voksne som er med på å gjøre aktivitetsstunden god sammen med barna.  
                                                                 
Fra kl.17.00-17.45 har barna fra 1-3 år en sang/musikk/lekestund sammen med en voksen hver. 
Mange barn med foresatte har deltatt på småbarnstrall dette året, og i snitt har det vært mellom 
7 og 10 hver gang.  
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Ungdomsarbeid 

Fokus  
Fokus er navnet på ungdomsarbeidet i Gulset og Skotfoss menighet. Målgruppen til Fokus er 
ungdoms fra 13 til 20 år. Åpent hver onsdag fra kl. 19.00 – 21.00. 

Visjonen: At ungdom skal møte Jesus gjennom relasjon og ulike aktivitet.  

Mål: At ungdommer skal komme til tro på Jesus og se hvem de er skapt til å være. 

Fokus har hatt mange ulike aktiviteter gjennom året, for eksempel: 

• Filmkveld 
• Mafia 
• 17. mai- fest 
• Bingo 
• Pyntet pepperkakehus 
• Gulset games 
• Halloweenfest 
• Gameshow kvelder 
• Spill kveld 
• De har vært på Rush i Larvik sammen med KRIK 
• Grøtfest 

 Fokus samarbeider med KRIK, som har trening i gymsalen på Gulset ungdomsskole på 
onsdager kl. 17.30 – 19.00. Mange av ungdommen starter kvelden der, og går videre til Fokus.  

Vi er heldige som har frivillige som stiller opp og er med på Fokus. De stiller opp når vi trenger 
folk og det er vi veldige takknemlig for. Høsten 2025 fikk vi inn 2 nye voksne ledere som stiller 
opp hver onsdag. Fokus har også et styre av frivillige ungdommer som møtes og planlegger 
aktivitetene på Fokus. Høsten 2025 fikk vi et skifte i styret da 3 gikk ut pga. flytting fra byen. Vi 
fikk da inn 2 nye så nå har vi 5 som er i styret.  Våren 2025 var Thomas Loland Hagen inne i et lite 
engasjement. Det har vært fint å ha han å spille på lag med.  

Det har vært 35 innom på Fokuskvelden i 2025. Vi har en fast kjerne på mellom 15 - 20 men det 
varigere fra uke til uke.  

Konfirmantarbeid 
Det var 43 konfirmanter som ble konfirmert i Gulset og Skotfoss sokn i 2025. Undervisningen ble 
gjennomført av Stian Holtskog (til daglig kapellan i Gimsøy og Nenset menighet), da Maria 
Therkelsen var i full permisjon mens hun tok praktikum og fullførte presteutdannelsen. 
Menighetsarbeider Dorte Axberg Frønes, Anne Lina Gundersen og Ole Martin Thelin var med 
som ledere gjennom hele konfirmantåret.  Konfirmantleiren ble gjennomført på Oksøya leirsted i 
august. Anders Berg var som ansattressurs med på leiren på grunn av sykdom. Konfirmasjonene 
ble av holdt 31. august i Skotfoss kirke, med 12 konfirmanter, og helgen 6. -7. september i 
Gulset kirke med til sammen 31 konfirmanter. Konfirmasjonsgudstjenestene ble ledet av 
kapellan i Gimsøy og Nenset, Stian Holtskog og sokneprest Margrete Holmeide. 

Vi retter en stor takk til alle frivillige ledere.  
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Lederkurs 
I 2025 ble en konfirmant med på lederkurs. Han har annenhver tirsdag gjennom hele høsten 
møtt opp hos Maria og hatt ledertreningskurs. Vi har snakket om mye, og har fulgt KFUM/KFUK 
sitt lederkurs MILK (minilederkurs). Vi har spist mat sammen, snakket om utfordringer og hva en 
god leder er på ulike måter. Vi har fulgt temaer som:  

- Vær deg selv/ kjenn deg selv 
- Stå opp for andre 
- Mange slags ledere 
- Ungt ansvar, voksent nærvær 
- Makt, kropp og grenser 
- Andaktskurs 
- Vår Far og velsignelsen 
- Gudstjenesten og ledelse 

Den siste samlingen/økta som heter «Leder på leir skal vi gjennom nå på vårhalvåret (i 2026), der 
vi også skal ha med eldre ungdommer som også har tatt lederkurset tidligere (de som skal være 
med årets konfirmanter på leir i år) 

Lederkurset består også av praksis, der ungdommen har ledet barn mens Maria har observert 
også har vi samtalt gjennom det som skjedde etterpå og tatt opp ulike scenarier som kan skje i 
slik type ledersituasjoner.  

Vi har også hatt tre ungdommer til innom ved en økt som handlet om å forstå seg selv. De var 
positive, men ønsket ikke å binde seg til lederkurset.  
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Voksenarbeid  

Åpent hus  
Vi har hatt møte hver tirsdag i kultursalen, unntatt i skoleferien. 
Samlingene starter kl. 11 og varer til 13 tiden. 
Vafler og kaffe/te serveres, og det blir tid for prat og samtaler før andakt eller foredrag/innlegg. 
Sang og musikk er også viktig for Åpent Hus. 
Vi har quiz, historier og informasjon. 
 
På SOMMERAVSLUTNINGEN den 10. juni deltok 50 personer til et smakfullt koldtbord. 
 
I sommerferien var det ansatte i kirka som ordna med kaffe i kirkestua. Det er en fin ordning med 
hyggelig møteplass også på sommeren. 
 
26.august var det oppstart med det vanlige programmet. 
 
16.desember var det JULEAVSLUTNING og det ble servert risgrøt. 
 
Det var 17 samlinger på høsten og 23 samlinger på våren, 1 samling mer enn året før. 
 
Totalt var vi 1538 personer på våren og på høsten.  
I snitt var det 38 personer på 40 møter. 
Det er en stor gledelig økning fra 2024. 
 
Økonomisk har Åpent Hus gått i noe overskudd. 
Det er blitt kjøpt inn stolputer og bordbrikker. 
 
Vi ønsker å bidra med overskuddet til stort lerret som er lett tilgjengelig for oss. 
Det ville gjort det enklere og mye bedre for foredragsholdere som vi inviterer. 
 
Odd Jakobsen har arbeidet med musikken og han betyr svært mye for miljøet vårt. 
 
Ansvaret for å skaffe foredragsholdere har Signe og Sten Ulrik 
Heines sammen med Arne Malme.  
Programmet har vært svært rikholdig og interessant  
med gode tilbakemeldinger. 
 
Vi har en stor og frivillig stab som stiller opp med å dekke bord, steke vafler, koker kaffe, gjør 
innkjøp, loddsalg og møteledelse.  
Altså skaper et flott fellesskap med tilbud for mange. 
 
Denne staben består av: 
Anne Marie Ausland som bidrar hver tirsdag med å dekke bord, gevinster og servietter. 
 
Morten Bergheim  
Liv Flåtin  
Reidar Flåtten 
Signe og Sten Ulrik Heines  
Kristine og Henning Kyvik  
Anne Marie og Sveinung Listaul 

Gunnar Løchen  
Arne Malme 
Gunvor og Roar Reite 
Nils Helge Rørå 
Ida og Anders Westergaard 
Tore og Anne Sigrid Bjellås 

 



19 
 

Formiddagstreff Skotfoss  
Formiddagstreffet på Skotfoss bedehus er et samarbeid mellom Gulset og Skotfoss menighet og 
Skotfoss bedehus. Det er treff tredje torsdagen i måneden.  

Styret er som før:  

Leder: Ragnhild Skilbred 
Kasserer: Imma Clausen 
Sekretær: Lillian Waskaas 

Ragnhild og Imma åpner og leder annen hver gang.  

Presten vår, Margrete Holmeide, holder oftest andakt. Diakon Anders W. Berg holder den en 
gang iblant.  

Torill Gjelstad Høimyr, organisten vår, spiller. Får hun begravelser spiller Liv – Marie Pedersen  

Musikalske krefter har vært:  

- Klara Hansen Siljan 
- Bjørg Steinbakken 
- Elisabeth Weber 
- K-koret med Liv Marie 
- Cato Tingvall spiller fine stykker på piano 
- Harald Mæsel spiller til Klara 

Bønnetjenesten  
Bønnevakttjenesten ber for arbeidet i menigheten, ansatte og frivillige i deres tjeneste. 
Dåpsfamiliene, konfirmantene og deres familier blir også tatt med i bønn. 
Ulike foreninger, institusjoner, skoler, barnehager, forretninger og arbeidsplasser på Gulset 
tennes det lys for. 
 
Vi bruker lysveggen i kirkerommet. Innholdet i bønneskrinet blir tatt med. 
Bønneskrinet bnlir brukt av barn, unge, voksne og eldre. Noen av bønnelappene beholder vi i 
skrinet over en lengre periode, 
Andre bønnebehov er av kortvarig karakter. Noen tegner bønnene sine. 
 
Vi leser kommende søndagens tekst sammen og ber for gudstjenesten. 
 
Denne tjenesten har vart over mange år ukentlig. Vi prøver å holde tidsrammen på en time fra 
18.30 til 19.30 i kirkerommet. 
I år hadde vi juleavslutning hos Marit. 
 
Det er Astrid Lucie Neergaard, Marit Halvorsen, Kristine Kyvik og Anne Sigrid Bjellås som er med i 
bønnevakttjenesten. 

Hver torsdag formiddag har det vært åpen bønnetime i kirkestua. Denne er åpen for alle. 
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Kirkemusikalsk arbeid  
Kirkemusikalsk arbeid - gudstjenesten 
Sang og musikk spiller en helt sentral rolle i gudstjenesten. I lovsang og tilbedelse synger vi for å 
ære Gud. Når vi alle er med i bønner, liturgi og sang skapes samhold og fellesskap 
Vi bruker tradisjonelle salmer fra salmeboka, men også mer moderne lovsanger! 
Gjennom deltagelse er vi med på å gi troen vår næring. 
Forsangere, kor og musikere er med på å løfte sangen. Takk til dere alle som har vært med og 
tjenestegjort i 2025 

Korarbeidet 
Det er for tiden 2 kor i menighetens regi. Soulkids (barnekor) og G-Vox (voksenkor) Gledelig er 
det at barnekoret har økt oppslutning, og stadig nye medlemmer meldes inn! 
G-Vox som har egen årsberetning, har dette året feiret 40 års eksistens. Dette har blitt feiret med 
tur til Færøyene, konsertgudstjeneste sammen med Angela Prim og Elsa Harris, og stor fest for 
nåværende og tidligere medlemmer. En stor takk til Vivian Tovslid og Ole Ragnar Helgen som 
loste oss gjennom 40 år på utmerket vis 
Koret teller i dag 35 medlemmer, og det er gledelig å registrere at flere nye har startet i koret det 
siste året. Blant disse er flere yngre damer. 
Når det gjelder Gla`Vox er det fortsatt ingen aktivitet der. Vil man høre på koret må man gå inn 
på spotify. Her lever sangene videre. Koret etterlater seg en god slump penger som står på 
menighetens konto. 

Barnehagen i kirkerommet 
Gledelig er det også at menighetens barnehage gjør bruk av rommet. Det er tradisjon med 
«Luciadagen» hvor kirkerommet fylles opp av barnehagens barn, og storfamilien kommer, for å 
se barna i aksjon med Luciaspill, akkompagnert av organisten. 
De har også et stort påskespill, som fremføres i kirkerommet i uken før påske. Her bidrar alle 
barna i et stort kor, mens kirken fylles av familie og venner. Her får vi del i hele påskens drama, 
og det er sterkt å se når et av de eldste barna drar på korset oppover kirkegulvet. 

G-vox  
Styret og ledelse:   
Leder:  Grethe Nokevje  
Nestleder: Øystein Skaland  
Sekretær: Dag E. Kristoffersen 
Kasserer: Laila Christensen  
Vararepresentanter:  Ester Janøy og Inger Marie Kongsbakk  
Dirigent: Elisabeth Lloyd Svestad 
Noteforvalter: Kari-Margrete Rensel Løvgren 
Medlemmer:   
Medlemmer Vår: 33 (betalende) 
Medlemmer Høst: 33 (betalende) 
Musikalsk ledelse:  Odd Jakobsen 
 
Vår 2025: 
Aktiviteter: 
Styret har hatt 2 styremøter 
Koret har hatt 15 korøvelser  
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19.01 G-Vox sang på gudstjeneste i Gulset kirke. 
04.02 G-Vox sang på kveldsmøte på KFUK/KFUM huset i Skien menighet. 
09.02 G-Vox sang på gudstjeneste Gulset kirke 
11.02 Årsmøte 
27.04 G-Vox sang på gudstjeneste i Gulset kirke 
07.05 Vaskedugnad i Gulset kirke: G-Vox har ansvar for vask og rengjøring av kirkens hoved-
kjøkken i mai. Vi var 5 personer fra G-Vox som brukte noen timer med såpe og vann. Det ble også 
litt tid til kake og kaffekos. 
08.05 G-Vox sang på 80 års Fredsmarkering i Holt kirke. Felles avreise fra Gulset kirke til Holt 
bedehuset i Tvedestrand. Aase Dalen ønsket oss velkommen. Vi fikk servert nydelig lapskaus på 
bedehuset, før turen gikk til fredsmarkering i kirken. 
 
21.-26. mai. Jubileumstur til Færøyene 
Onsdag morgen: Flytur Gardermoen til Vágar lufthavn. Vår nye venn og guide Oddmar møtte oss 
på flyplassen der leiebilene sto og ventet. I strålende sol kjørte vi til Tòrshavn. 
Torsdag: Vi tok båten Smyril til Suduroy. Her var det strålende sol, sightseeing, nydelig mat, 
korøvelse og konsert sammen med sangkoret Ljómur.  
Fredag: Tidlig avreise og frokost på Smyril. Nye eventyr, sauegård, smale svingete veier, båt og 
klippetur, storslagen og vakker natur. 
Lørdag: Øvelse og konsert i Christians kirkjan i Klaksvik. 
Søndag: G-Vox sang på gudstjeneste på Nebo i Toftir.  
Vi avsluttet dagen og Færøyturen med festmiddag på Garðahúsið. Her ble det servert nydelig 
hjemmelaget tradisjonsmat.  
Mandag: Avreise tilbake til Norge. 
Vi er 22 stykker som takker for en fantastisk jubileumstur.  
En stor takk til Odd, Kjellaug, Grethe, Laila og Gunnar, og takk til våre venner Anita og Oddmar 
på Færøyene for god planlegging og guiding.  
 
 03.06 Sommerfest med pizza og turminner fra Færøyene hjemme i stua hos Grethe. 
  
Høst 2025: 
Aktiviteter: 
Styret har hatt 3 styremøter 
Koret har hatt 15 korøvelser  
 
24.08 G-Vox sang på samlingsgudstjeneste. 
14.10 Medarbeiderfest. G-Vox sang og hadde fremvisning av bilder og video fra jubileumsturen 
på Færøyene. 
25.-26. oktober. G-Vox 40 år. Jubileumsfest med gamle og nye G-Vox’ere. 
En stor takk til jubileumskomiteen ved Vivi-Ann, Ole Ragnar og Øystein for planlegning og 
organisering. 
26.10 Gospelmesse i Gulset kirke med Angela Primm og Elsa Harris fra Chicago og G-Vox. 
(Fullsatt kirke og god annonsering.) 
02.11 G-Vox sang på allehelgensgudstjeneste i Gulset kirke. 
15.11 Julemesse i Gulset kirke: G-Vox har ansvar for kafeteria og salg av kake, kaffe mm. 
En stor takk til Kjellaug Moen Liane for god planlegning og organisering. 
07.12 G-Vox sang i Skotfoss kirkes 125 års jubileum 
13.12 To julekonserter i Gulset kirke.  «Sammen om julesangene»  
Koret G-Vox ble ledet av Kjetil Svestad.  
Dyktige musikere Nils Henrik Mostraum (bass), Nicolae Bogdan(fiolin), Erik Hofsten (perkusjon) 
og Odd Jakobsen (tangenter). 
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I tillegg deltok Ingrid Halle, solist Theis Bernt Sandvik, Daniella Ndahiro, Simen Høyer Ballestad, 
Ravn Jesper Bastian Castillo-Johnsen og Johannes Arff, Harald Otto Dille, Patrick Kitolano og 
Kathrine Wilhemsen.  Konferansier var Hedda Foss Five. 
«STL Grenland arrangerte julekonsert i Gulset kirke.  
Konserten er et samarbeid mellom STL Grenland, Områdesatsing Gulset 2028, Røde kors og 
Skien kommune.» (Kildemateriale er STL, Sammen om julesangene) 
25.12 G-Vox sang på høytidsgudstjeneste i Gulset kirke.  
G-Vox synger hvert år på 1. juledag i Gulset/ Skotfoss kirke. Det har blitt en tradisjon som mange 
setter pris på. 
 
Økonomi: 
Koret har god økonomi.  
 
Takk: 
Takk til Odd som er en god musikalsk leder og er en inspirator for G-Vox.  
Takk til Elisabeth Lloyd Svestad for dirigent jobben i jubileumsåret 2025. 
Takk til Færøy-turkomite og takk til jubileumskomiteen. 
Takk til Kjetil Svestad for dirigentjobben på julekonsertene.  
Takk til alle i G-Vox fellesskapet i et fantastisk jubileumsår 2025. 

SoulKids  
Soul kids er barnekoret i Gulset og Skotfoss menighet. Vi er en kjerne på 12 stykker, det er stadig 
noen innom og ser hva det er og tester ut om de har lyst til å synge i koret.  

En korøvelse består av at vi begynner med litt oppvarming, før vi synger, deretter har vi en liten 
samling hvor de enten hører en andakt eller vi snakker om en bibelhistorie, så ber vi sammen, vi 
avslutter øvelsen med en lek og har det gøy sammen. Barna er kjempeflinke, elsker å synge og 
lære sangene fort. De finner på bevegelser og danser til sangene som vi da øver inn sammen. 
Veldig gøy at de også er med å forme koret.  

I 2025 var vi og sang på noen supersøndag familiegudstjenester, var med i julespillet juleaften 
på familiegudstjenesten og felleskoret som er hvert år på Kapitelberget til Kirkens bursdag.  

Vi ble spurt av Hilde Norland Gundersen om vi ville være med i et prosjektkor fra høsten og frem 
til jul. Det skulle bli til en julekonsert/forestilling. Hvor koret skulle synge sangene fra cd-en 
«Lopper i blodet» Det var også skuespillere som skulle fremfører en forestilling mellom sangene. 
Det var 2 forestillinger i Skien kirke 6. desember, vi var i byen og sang på torget en lørdag, og vi 
sang 3. søndag i advent i Skien misjonskirke.  

Vi brukte hele høsten å øve til «Pepperkake boksens hemmelighet». Barna syntes det var 
kjempegøy å være med på dette. Jeg ser at de har vokst veldig som kor etter dette prosjektet. Der 
er mere volum i dem når de synger og flere har lyst til å synge solo.   

Gla’ vox  
Har ikke hatt aktivitet i 2025 
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Diakoni  
Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Den er evangeliet i handling og uttrykkes gjennom 
nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, vern om skaperverket og kamp for rettferdighet. 

Kirken er diakonal i sitt vesen og diakoni er en integrert del av kirkens identitet og oppdrag. 
Diakoni er et av kirkens kjennetegn og setter sitt preg på kirken i samfunnet, kirkens fellesskap 
og den enkeltes liv.  

Generelt gir diakonien seg utslag i en allmenn diakoni som kommer til uttrykk i mange 
situasjoner i hverdags- og menighetslivet. Gjennom livet vil alle komme i situasjoner hvor de 
trenger andre. Den enkelte og fellesskapet utfordres til handling når medmennesker møter små 
og store kriser. 

Noen høydepunkter for diakonen i 2025: 

- Julemesse 
- Julevandringer 
- Juletrefestgudstjeneste 

Vi har ved hjelp av staben klart å holde «Sommeråpent» alle tirsdager gjennom hele sommeren. I 
tidsrommet det vanligvis er «Åpent Hus». Dette skaper et treffsted for de som ønsker det også i 
de stille sommermånedene. 

Frivillighet  
I Gulset og Skotfoss menighet er det mange personer som engasjerer seg i det frivillige arbeidet. 
Aktivitetene i kirken hadde ikke vært det samme uten engasjementet fra alle de frivillige som 
stiller opp og som bidrar på så mange ulike måter. Vi benytter her muligheten for å si tusen takk 
for det fine samarbeidet med dere alle. 
 
Vår felles samling i uka er gudstjenesten. Der er frivillige med som klokkere, kirkeverter, 
prosjektoransvarlige, forbedere, forsangere, kirkeverter, søndagsskolen, kirkekaffe, blomster på 
alteret m.m. 
Vi vil i år trekke frem viktigheten av kirkekaffe/møteplassen søndag formiddag. 
7 bibelgrupper i Gulset kirke og andre var med på å skape et rom for å bli kjent med hverandre og 
se hverandre. I Skotfoss kirke har trofaste over mange år vært kirkeverter og stilt med kaffe og 
kaker på alle gudstjenester. Ja, mange kaffekopper har blitt servert, mange blikk har møtt 
hverandre og mange samtaler har funnet sted. 
Denne møteplassen er vi alle frivillige i det vi skaper et miljø, ser hverandre og bruker tid med 
hverandre. Hvis flere har lyst til å være med og tilrettelegge for et godt miljø på kirkekaffen i 
Gulset eller Skotfoss kirke, så ta kontakt med menighetskontoret. 

Medarbeiderfest  
I 2025 ble det arrangert to medarbeiderfester. Den 14.mars ble det avholdt en medarbeiderfest 
hvor det ble servert lasagne fra Mathuset i kultursalen. Etter middag var det underholdning. Det 
ble Quiz av ungdommene, «Alle mot noen» og fellessanger. En heldig frivillig ble trukket som 
årets frivillige og festen endte med et ord for natten fra John Kristian.  

Det som skilte den første og andre festen var underholdningsinnslagene. Den 14.oktober fikk de 
påmeldte oppleve bilder og lyd fra G-vox sin tur til Færøyene, det ble holdt et Gameshow på flere 
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etapper og Trond og Pål Lennart var det kulturelle innslaget. Kvelden ble avsluttet med ord for 
natten av Maria og sang fra staben. 

Takk for fine fester og takk til alle medarbeidere som er med på å gjøre arbeidet til menigheten 
mulig.  

Besøkstjeneste  
Besøkstjenesten har styrt seg selv det meste av 2025. Det ble arrangert en kveld for besøkere 
den 10.september for å snakke om besøkstjenestens fortid, nåtid og fremtid.  

Alphakurs 
Høsten 2025 arrangerte menigheten et Alphakurs. En Alphakveld er lagt opp på følgende måte: 
Velkomst, kveldsmat, undervisning på film og samtale i grupper. Det var tolv ordinære samlinger 
på torsdager og en Alphalørdag. Alphalørdag inneholdt flere undervisningsbolker, en tur i skogen 
og bønnevandring. I høst var vi to ansatte, fire frivillige og 15 deltakere. Takk til alle som var med 
å gjøre Alphakveldene til det de ble!  

Diakoniutvalg 
Diakoniutvalget bestod i store deler av 2025 av tre medlemmer på våren og fem medlemmer på 
høsten. 

Saker diakoniutvalget har jobbet med i 2025 

- Teaterforestilling med Crux Tilja 
- Åpne kirke på lørdag før Allehelgensdag 
- Besøkstjeneste, inviterte til en kveld for besøkere 10.sepmteber 
- Utarbeidet et fokusdokument for det diakonale arbeidet i menigheten 

Andakt på Gulset sykehjem  
Menigheten har gjennom året hatt andakter på Gulset sykehjem. Tidspunktet for disse 
andaktene har vært på fredager i partallsuker klokken 11.00 i miljøavdelingen. Andaktene er 
godt besøk vi opplever et bra samarbeid med de ansatte på sykehjemmet, særlig med 
miljøterapeut Kjersti Gundersen som legger til rette for andaktene på miljøavdelingen. 
Samlingene varer omtrent en time og starter med kaffe og noe godt til, deretter er det sang, 
utlodning av blomster og andakt. 
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Vedlegg til årsberetningen 

Lillefot barnehage 

Barn og voksne  
LilleFot barnehage holder til i Gulset kirke sin 1. etasje  
Barnehagen har 73 barn og en personalgruppe som teller 22 
voksne (17,6 årsverk) 
 
3 av staben sluttet like før høstsemesteret / mot slutten av 
høstsemester 2025. Vi hadde derfor en ansettelsesprosess 
høsten 2025 
De tre stillingene er besatt med:   

• to barnehagelærere og  
• en pedagogisk leder.  

Vi har delt barna inn i fem Team: 
Sokkelesten: med 15 barn i alderen 1-2 år 
GoFoten: med 12 barn i alderen 2-3 år 
Langbein: med 12 barn i alderen 3-5 år 
Tusenbein: med 17 barn i alderen 3-5 år 
Stankelbein med 17 barn i alderen 5-6  

Organisering og lokalitet/ arealbruk 
Stankelbein har tilholdssted i «gammel kirkekjeller» med «Barnas rom» + garderobe/ toaletter / 2 
grupperom og kjøkken. De øvrige Team holder til i barnehagens grupperom og base. 
 
Vi erfarer at det er avgjørende med god organisering i en Basebarnehage. Langbein og Tusenbein 
bytter på å ha innedag/ utedag.  Slik kan hvert team disponere hele basen og noen av dens 
grupperom når den andre gruppa er ute. 
 
Vi er en barnehage som ER mye ute – og mye på tur. Gulset gir oss et flott turterreng! 
 
Knyttet til Områdeløft på Gulset, har barnehagen fått midler til å forlenge stillingen som Kristine 
Bryn Minnesjord har – som «OMRÅDEPEDAGOG» i en 75 % stilling. Kristine Bryn Minnesjord, 
som har jobbet som pedagogisk leder i LilleFot i mange år. Vi har økt pedagogtettheten og 
Kristine følger noen av barna som trenger «litt ekstra». 

Tall, økonomi & Regnskap 
Barnehagens budsjett for 2025, ligger på godt 19 millioner kroner i omsetning. 
Her er lønn hoved utgiften på godt 15 millioner kroner. 

• Pensjonsordning 
Barnehagen er knyttet til Skien kommunale pensjonskasse, og dette er en god (og dyr) 
pensjonsavtale som barnehage betaler for.  
I 2025 betalte LilleFot barnehage 1.583.829 kr i pensjonsinnskudd. 
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• LilleFot barnehage har- med hjelp av PBL -( private barnehagers landsforbund) søkt 
Skien kommune om pensjonstilskudd på grunn av høye pensjonskostnader – og fordi 
dette er en mulighet for private barnehager som har høye kostnader. 
 
For 2024 fikk vi kr.: 155.178,00 
For 2023 fikk vi kr.: 339.187,00 
På tampen av 2025 (i desember) fikk vi inn kr. 494.365 på vår konto. 
 

• Barnehagens lån 
Da barnehagen åpnet i 2009, startet vi nedbetaling på et lån til Skien kommune.   
Lånet var på kr. 14 millioner, med en nedbetalingsplan på 30 år. 

Fra 01.01. 2025 er Gulset og Skotfoss sokn eier av lånet fra Skien kommune. LilleFot 
barnehage betaler nå husleie til Gulset/ Skotfoss sogn – som skal dekke lånekostnadene. 
I 2025 har LilleFot barnehage betalt en husleie på kr. 683.279,00, det tilsvarer avdraget på 
lånet. 

 

Vektlegging gjennom året 2025: 
I årets plan for barnehageåret 2025/ 2026, har vi valgt å ha hovedfokus på disse fagområdene: 

• «Etikk, religion og filosofi» 
• Kommunikasjon, språk og tekst 
• Kunst, kultur og kreativitet 

Arrangement og samarbeid med vårt nærmiljø  

• Vi har i løpet av 2025 satt opp et påskespill for lokale barnehager og bydelens 1. 
klassinger 

• Vi har deltatt på Sprell levende gudstjeneste i Gulset kirke i høstsemester/ november 
2025. 

• Vi hadde luciaspill for foreldre og storfamilien 13. desember 
• Gjennom året har vi hatt noen besøk til Nærmiljøsenteret 
• Vi har jevnlig samspill med Gulset sykehjem. 
• Vi har besøkt Åpent hus, og sunget der en gang i semesteret 

Knyttet til «Områdeløft» på Gulset, er LilleFot med i BARNEHAGEMIX, et felles barnehagekor på 
Gulset  

Framtid … 
Vi planlegger å foreta en oppgradering og en oppussing av barnehagen i løpet av våren 2026. Vi 
går mot 17 års drift, og vi ser at det trengs både vedlikehold og oppgradering i LilleFot barnehage 
 

...& Visjon  
Vår visjon: 

En liten fot har begynt sin livsvandring og vi vil fylle på med gode opplevelser. 
Vi ser at vi har i alle år hatt en god og stor søkermasse til vår barnehage. 
 Vi må jobbe for at dette skal fortsette!! 

LilleFot barnehage vil fortsatt være med på å sette gode spor på Gulset! 
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1.Gulseth speidergruppe 
Årsmelding 1. Gulseth Speidergruppe 2024 

Det har vært nok et begivenhetsrikt år for 1. Gulseth speidergruppe. Vi har hatt god drift på alle 
enheter i og speidergruppen har vært en ressurs for kretsen. Kretsbannerkonkurransen (KBK) og 
Kampen om Shere Khans skinn (SKS) ble avholdt på Heistad, hvor 1. Gulseth tok 1., 2. og 4. 
plass og sendte 3 patruljer til NM. Flokken tok en flott 5 plass i SKS. Samtidig bidro flere av våre 
ledere og rovere som dommere.  I NM tok patruljen Gaupe en solid 15 plass. I august 
gjennomførte vi en gruppeleir på Hauknesodden, med bla mye seiling og kanoaktivteter. 8 
Rovere deltok på Roverway 2024 i Stavanger. 1. Skotfoss og vi gjennomførte årets høsthaik med 
10 patruljer i Gulsetmarka.  

Flokken teller per 31.12.25 21 medlemmer og har hatt jevnlige møter. De har reist på tur til 
Svanstul på høsten hvor det ble tatt opp 10 småspeidere og hadde en overnatting på 
gruppeleiren. Flokken har jobbet bl.a. med følgende merker: kniv, kart og kompass, bål, 
førstehjelp, lage fuglekasse 

Troppen består av 4 patruljer og en aspirant patrulje. Det er per 31.12.24 25 medlemmer i 
troppen. I sommer var det gruppeleir der store deler av troppen var med. Det ble også dagstur til 
Horten og Sandefjord med omvisning hhv på Marine museet på Hvalfangst museet. Troppen har 
jobbet med merker som: kart og kompass, godteri, bål mm.  

Fører patruljen i Troppen har deltatt i planlegging av patruljemøter og har reist på egne turer, bla 
Rauland/ Songa i vinter og Lifjell i høst.  3 speidere har fullført peff 1 og 2 i 2024. 

Roverlaget “SNUSK” vokser og har nå 14 medlemmer. Roverlaget har innredet speider rommet 
i kirken. Flere av roverne har fått grønne klaffer. 8 Rovere deltok på Roverway 2024. I høst startet 
4 nye aspiranter. 

Gruppen har per 31.12.24 11 aktive ledere og 14 rovere. Gruppen har et medlem i kretsstyret og 
en i valgkomiteen, samt en i Peffkurs stab. En leder er med i en hovedkomite til landsleir 2025. 
Tre rovere har gjennomført lederstart. 

Økonomi – total saldo per 31.12.24: 175 532 kr hvor kr 76652 er satt av til utenlandstur i 2026. 
Gruppen har god økonomi takket være en solid dugnadsinnsats gjennom spondlotteri, 
kakebokssalg og vedsalg.  
Det har blitt lagt ned rundt 2500 dugnadstimer til drift av gruppen. I tillegg er det blitt lagt ned 
rundt 200 timer av ledere i gruppen til engasjement i kretsen. 

Speidergruppen har 61 medlemmer under 25 år. 

Styret i 2024 har bestått av: 

Gruppeleder Nils Helge Rørå 
Troppsleder Finn Erik Loftsgarden 
Leder i tropp Jørn Otto von Haffenbrädl 
Flokkleder Jorid Dannemark Opsahl 
Roverkontakt Sivert Eikland Loftsgarden 
Kasserer Helene Høyvik 
Foreldrekontakt Steffen Andreassen 
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KRIK: Årsrapport KRIK Gulset 2025 
 
Vi har fått avholdt mange treninger, nesten hver onsdag utenom feriene. Cirka 20-30 samlinger, 
både inne i Gymsal og ute. Vi har vært i trampolinepark, klatret, spilt fotball og basket, slåball og 
beachvolley. Og veldig mye stikkball. Vi har hatt mange gode andakter, og hatt fellessamlinger 
med resten av ungdomsarbeidet i Gulset kirke. Hatt besøk av KRIK Sagavoll på trening. Stort sett 
mellom 9 og 15 på samlingene. 
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Årsregnskap for Gulset og Skotfoss menighet  
 












